



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о парламентских выборах в Грузии

Выступление исполняющего обязанности заместителя главы миссии
Кристофера Мидуры
на заседании Постоянного совета в Вене
15 октября 2012 года

2 октября Государственный департамент Соединенных Штатов распространил заявление госсекретаря Хиллари Клинтон о парламентских выборах, состоявшихся в Грузии на прошлой неделе. В моем сегодняшнем выступлении я в значительной степени опираюсь на это заявление.

Соединенные Штаты поздравляют граждан Грузии с мирным и активным участием в парламентских выборах 1 октября. Это был исторический день для всех грузин и для демократического будущего Грузии.

Мы поддерживаем оценку совместной миссии по наблюдению за выборами Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) и Парламентской ассамблеи ОБСЕ (ПА), пришедшей к выводу, что грузинский народ свободно выразил свою волю на выборах. Мы призываем власти провести окончательный подсчет голосов и рассмотрение апелляций прозрачно и в соответствии с принципом верховенства права.

Теперь, когда народ Грузии сказал свое слово, Соединенные Штаты призывают все стороны конструктивно работать вместе в новом парламенте для продвижения демократического и экономического развития Грузии. Мы с нетерпением ожидаем сотрудничества с новым парламентом, а также с кабинетом министров и президентом Грузии с целью расширения наших прочных отношений и создания светлого будущего для грузинского народа.

Благодарю вас, господин председатель.